■旅游快递

年票即将发行

2014全国联合旅游

南、美丽中原"为主题的联合旅

游年票售票价格依然是98元,

购买年票后在年票上粘贴本人

照片即可在全国120个城市联

网使用,无需同行即可免景区

门票。旅游年票涵盖价值2万

合了近600家景区,其中400 余家不限次免门票。今年的

旅游年票得到了黄河风景名

胜区、绿博园、万仙山等知名 景区的大力支持,更多的知名

胜区,绿博园,万仙山,中原影

视城,郑州鸵鸟园,焦作神农

山、云台山西区青龙峡,济源

王屋山,洛阳木札岭,平顶山

市二郎山,许昌曹丞相府、大

鸿寨,安阳岳飞庙,周口太昊

陵,南阳五朵山,驻马店南海

禅寺,三门峡函谷关,商丘古

城、芒砀山等75家景区,其中

66家门票全免。省外景区包

含山东127家,陕西51家,山

西45家,北京、天津34家,河

北84家,江苏、安徽55家,宁

夏、甘肃、青海54家,辽宁32

家,上海、湖北、湖南、四川等 34家,新增景区将在网站持续

公布。 裴培华

河南省内含黄河风景名

景区加入旅游年票。

2014版联合旅游年票整

元且不限次的旅游门票。

备受老百姓瞩目的2014 年锦绣江山,全国联合旅游年 票即将发行。这张由河南省 旅游局联合山东、陕西、山西、 北京、河北、江苏、安徽等13省 市旅游部门推出的以"老家河

TOP旅游 | 关注

金水旅游借茶叶更上层楼

k季铁观音斗茶"大赛完美收官



斗茶大赛品茶现场

秋季铁观音斗茶大赛完美收官

2013"金水杯"秋季铁观音 斗茶大赛近日在郑州北古玩城 举行。3位特邀的国家级茶叶品 鉴师对20多家茶商精心选送的 参赛茶品认真进行品鉴,对茶叶 的形、色、汤、味等诸多方面进行 全面评价,最终评选出"茶王" "正清心名茶"的经营者陈青 松。据了解,陈青松三代种茶, 家有800亩茶园,对茶叶的种 植、采摘、生产和制作都有自己 的心得。"金奖"2名,为"堂茗茶 业"经营人吴金庭,"金香茗茶" 经营人柯良福;"银奖"3名,为吴 金松、李有军、柯朝林。

据了解,斗茶又叫"斗茗"、 "茗战",是中国饮茶领域的一 项传统赛事,蕴含着丰富的中 华茶文化。为了让广大市民和 游客进一步深入了解茶文化, 在春季举办该大赛的基础上, 河南省茶叶协会、郑州市金水 区文化旅游局、河南省古玩商 会等单位联合主办了此次规模 更大的秋季铁观音斗茶大赛。

此次大赛为应广大茶爱好 者要求,同时为弘扬五千年的茶 文化和茶文明历史而举办。大赛 使市民在真正了解茶、认识茶、喝 好茶的同时,还促进了金水区茶 行业发展,宣传金水旅游资源,提 高了金水旅游的知名度。

多项活动力促金水旅游

截至第三季度,金水区旅游 景区(点)已接待游客249.8万余 人次,年增长16%,旅游收入实 现年增长18%。

2013年,金水区根据自身 特点,抓好金水旅游的各项工 作。值得一提的是,根据市旅游 局要求,在4月份组织了有代表 性的旅行社赴贵州参加2013中 国国内旅游交易会;5月份组织 旅行社参加2013河南省旅游人 才交流大会;5月份组织景点和 旅行社参加郑州市旅游局组织 的赴三门峡中部六省旅游博览 会。5月份还成功举办"休闲惠

根据郑州市旅游局 2013 年 '文明健康旅游"的总体思 路,郑州市金水区旅游局今 年成功举办两次斗茶大赛, 不仅吸引了众多茶商、茶 农、茶爱好者踊跃报名参 加,还收到了良好的宣传效 果,促进了2013年金水区 多项旅游工作发展,社会上 好评如潮。

郑州晚报记者 慎重 文/图

民,美丽金水"公益活动。使辖 区60名残疾人代表免费参观了 郑州海洋馆、陈砦花卉市场水族 馆、陈砦花卉市场花卉基地等。

在上半年建设的基础上,近 期做好了网站相关内容的收集 填报工作,金水区旅游质监网站 和金水旅游网站正式投入运 营。《旅游法》正式施行以来,金 水区制定了《金水区旅游法宣传 方案》,订购了1000册《中华人 民共和国旅游法解读》读本,组 织辖区旅游企业参加省旅游局 举办的网络《旅游法》知识竞 赛。9月份组织全体旅游科人 员及辖区旅游行业参加了市旅 游局举办的《旅游法》培训讲座。

伏牛山滑雪场首滑优 惠滑雪爱好者

日前,作为中西部地区规模 最大,设施最先进,雪道种类最 齐全,娱乐项目最丰富,管理服 务最完善,被誉为中原第一滑 雪场的伏牛山滑雪场,将同步 东北各大滑雪场,以领先于本 地滑雪场的速度,率先推出首 滑周活动,以最大幅度优惠,让 滑雪爱好者畅享滑雪盛宴。

据了解,伏牛山滑雪场首 滑周活动持续时间为11月30 日到12月6日。原本30元的 门票和200元的滑雪票,现在 仅需80元。原价200元的客 房,现在仅收80元。据景区 负责人介绍,推出此次活动, 一是想通过本次活动向一直 支持伏牛山滑雪场的游客致 谢,二是想通过此次活动,告 知广大滑雪爱好者本年度滑 雪大幕正式拉开。 裴培华

随着冬季购物市场的启动,前往港澳地区以及东南亚、韩国、欧美的出境游线路都开始打出"购物 牌",满足游客临近年底累积的购物扫货需求。虽然现在旅行社线路都不推荐去免税店、购物点等 环节,但是大都会专门空出一天或两天的自由活动时间供游客自由购物。那么出境游疯狂购物之 后,如何才能做到精明退税、节省费用呢? 郑州晚报记者 慎重

出境购物,最后一定要记得退税

弄清楚是否可退税

购物退税是指将持短期签 证(探亲签证、旅游签证、商务签 证等)的外国人在该国购买的商 品价格中所含在该国生产和流 通过程中已经交纳的间接税(类 似中国的增值税和消费税)退还 给外国人的政府行为。购物退 税政策,能为出境购物的市民省 下很大一笔费用,但是第一步应 该弄清楚所在的旅游地是否有 针对短期签证消费者退税的相 关服务。确认之后,寻找挂有 "TaxRefund"、"TaxFree"或是 "EuroFreeTax"等标识的商家。

游客在购物时需要详细询 问该家店退税金额的百分比,不

同的国家不同的商家退税率会 有差别。比如在德国,持短期签 证的外国人在商场购物后,只需 说明离境日期,就可以获得最少 10%~19%的退税,之后在机场 出境处携带本人护照及购物发 票即可领取现金。一般来说,即 便身处有退税服务的国家,却不 是所有的商家都符合这项规定, 商店规模的大小以及商品种类 的不同,都会影响到是否提供退 税服务以及退税金额的百分 比。很多欧美国家的退税率普 遍高干亚洲 5%~10%的平均水 平,一般都在15%~20%。

信用卡退款最方便

在商店中填写退税单时,通

常会让消费者自行选择退税的 方法,你可以选择退现金、退支 票,也可以选择将金额退回到指 定的信用卡账号中。由于所有 的退税手续是在旅客即将离境 时完成,除非想在机场免税商店 再购物一下,否则退现金并不是 很方便。最麻烦的是退支票,消 费者填好单据寄回有关地点后, 海关人员会将支票邮寄至消费 者所留下的地址。邮寄的方式 除耗时之外,消费者还得多花寄 支票的邮资,待消费者收到支票 之后,还必须拿到银行去存。若 原本的税金就不高,加之各种邮 资、手续费扣下来,真正拿到的 金额恐怕所剩不多。最简单的 是退在信用卡的账号中,这也是

在众多人实践后公认最方便、最 省事的选择。

由于各个国家对于退税的 金额有不同的限制,要达到各国 退税标准所规定的最低消费金 额方可退税。在欧洲大多数国 家、美加地区以及亚洲的日本、 泰国与新加坡等地,都在商品中 加了6%~20%的税金,你应先 衡量一下自己的购物实力,如果 一个人在同一家店内无法买足 该店规定的退税额标准,购物时 应该结伴而行,一起结账开发 票,则可同享退税的优惠。看到 中意的商品时也不要急忙付款, 不妨先逛逛,看看能否把要买的 商品在一家百货公司内搞定,以 达到退税必需的金额。

门票(30元)+全天滑雪(200元)滑雪周特价

滑雪周特价 8 U元/向 (原房价200元) 日期: 11月30日-12月6日

景区电话0379-66644888

郑州营销中心电话0371-86169202